



Assemblée générale

Distr.
GENERALE

A/C.5/42/2/Corr.2
25 août 1987
FRANCAIS
ORIGINAL : ANGLAIS

Quarante-deuxième session
CINQUIEME COMMISSION
Point 117 de l'ordre du jour provisoire*

PROJET DE BUDGET-PROGRAMME POUR L'EXERCICE BIENNAL 1988-1989

Application de la résolution 41/213 de l'Assemblée générale :
aspects touchant le programme et le budget - mise à jour du
rapport intérimaire du Secrétaire général (A/42/234)

Rapport du Secrétaire général

Rectificatif

Page 3

Lire comme suit la référence précédant le paragraphe 6 : [Voir également : chap. 8, par. 40 et chap. 1.B.10, par. 12]

Page 4

Lire comme suit la référence précédant le paragraphe 8 : [Voir également : chap. 3, par. 25]

Lire comme suit la deuxième phrase du paragraphe 8 :

Par conséquent, toutes les ressources relatives à ce programme, à savoir trois postes d'administrateur ou de fonctionnaire de rang supérieur (1 SGA, 1 D-2 et 1 P-3) et trois postes d'agent des services généraux (autres classes) ainsi qu'un montant de 65 800 dollars au titre des autres objets de dépense, seraient transférées au chapitre 3 (Affaires politiques, tutelle et décolonisation).

Lire comme suit la référence précédant le chapitre 9 : [Voir également : chap. 3, par. 25]

* A/42/150.

Lire comme suit la deuxième phrase du paragraphe 9 :

En attendant l'examen global des arrangements prévus dans ce domaine et afin de maintenir une certaine cohérence dans la présentation de ce budget-programme transitoire, on propose que les ressources relatives au Groupe, à savoir six postes d'administrateur ou de fonctionnaire de rang supérieur (1 poste permanent D-2, 1 poste temporaire D-1, 3 postes temporaires P-5 et 1 poste temporaire P-4) et sept postes temporaires d'agent des services généraux (autres classes) ainsi qu'un montant de 444 400 dollars au titre des autres objets de dépense, soient transférées au chapitre 3 (Affaires politiques, tutelle et décolonisation).

Page 5

Lire comme suit la référence précédant le paragraphe 10 : [Voir également : chap. 1B.12, par. 16 et chap. 28, par. 44]

Paragraphe 10, 8ème ligne : remplacer 42 400 dollars par 45 400 dollars.

Paragraphe 10, 12ème ligne : remplacer 12 300 dollars par 13 000 dollars.

Lire comme suit la référence précédant le paragraphe 11 : [Voir également : chap. 23, par. 41]

Lire comme suit la référence précédant le paragraphe 12 : [Voir également : chap. 1.B.3, par. 7 et chap. 6, par. 37]

Page 6

Lire comme suit la référence précédant le paragraphe 13 : [Voir également : chap. 1.B.2, par. 5, chap. 1.B.8, par. 10, chap. 2A.B, par. 18, chap. 3, par. 26 et chap. 27, par. 42]

Page 7

Lire comme suit le titre et la description de l'élément de programme 1.2 :

1.2 Coordination et développement de la recherche et de l'évaluation

Cette activité consiste à développer et à coordonner l'évaluation des tendances mondiales ayant pour source les différents départements politiques; à coordonner l'établissement périodique d'études concernant un pays, une région, une sous-région ou une question donnée, en consultation avec les bureaux chargés des fonctions de négociation et de règlement des conflits; et à effectuer des recherches et des évaluations, en coordination avec d'autres départements, pour répondre aux besoins immédiats du Secrétaire général.

Page 8

Lire comme suit la référence précédant le paragraphe 18 : [Voir également : chap. 1.B.12, par.15, chap. 2A.C, par. 22 et chap. 2B, par. 24]

Page 10

Lire comme suit la référence précédant le paragraphe 21 : [Voir également : chap. 2A.B, par. 20 et chap. 6, par. 33]

Page 13

Lire comme suit la référence précédant le paragraphe 23 : [Voir également : chap. 28, par. 44]

Page 15

Lire comme suit la référence précédant le paragraphe 27 : [Voir également : chap. 8, par. 40]

Page 16

Lire comme suit la référence précédant le paragraphe 33 : [Voir également : chap. 1.B.10, par. 12, chap. 2A.C, par. 21 et chap. 28, par. 43]

Page 17

Lire comme suit la troisième phrase du paragraphe 37 :

Toutes les ressources relatives à ce programme, à savoir 52 postes d'administrateur ou de fonctionnaire de rang supérieur (1 SSG, 2 D-2, 4 D-1, 9 P-5, 18 P-4, 7 P-3 et 11 P-2/1) et 38 postes d'agent des services généraux (dont 6 de lère classe), ainsi qu'un montant de 947 900 dollars au titre des autres objets de dépense seraient transférées au nouveau chapitre.

Page 18

Lire comme suit la référence précédant le paragraphe 40 : [Voir également : chap. 1.B.3, par. 6 et chap. 5A, par. 28]

Page 19

Lire comme suit la référence précédant le paragraphe 43 : [Voir également : chap. 1.B.8, par. 10 et chap. 6, par. 35 à 36]

Page 21

Lire comme suit le titre du tableau 1 :

Tableau 1. Mesures appliquées jusqu'à présent comme suite à la résolution 41/213 de l'Assemblée générale : éléments comportant des incidences budgétaires

Page 23

Lire comme suit le titre du tableau 2 :

Tableau 2. Propositions révisées pour l'exercice biennal 1988-1989
